2222028

ROCIMENA “DIRECTION REGIONALE DE GUIGEO”

BEPC BLANC = .
REGIONAL MATHEMATIQUES Coefficient : 3

AVRIL 2023 - Durde : 2 heures
Certe dprenve comporte deux (2) pages mumdeatées 12 e 22,
EXERCICE 1 (2 pvints)
WTirmation suivi de VIRAL si alfirmation

Ecris sur ta feuille de copie le numeéro de chigue &
est vraie ou de FAUN si Catfirmation est usse, Exemple @ 1-FAUX.

N | AFFIRMATIONS
V3

| L éeriture de V3 — A8 sous li Torme ay3 ol a est un nombre entier relatit est i —

1

2 |1 'amplitude de Vintervalle [=1: 2] est 3. _

3 | I ensemble des solutons du systéme d'indguations IEI = = esl ! I*-". = lI
(Y i f— T S e o lxy<=3 S |

4 PL) = 3vY 4 o+ 3 estun polyndme de degre 3.

3 ilﬂ.3iu{l:_5_!_=_]_tl;!'_r_[__ — o .

EXERCICE 2 (3 points)
Pour chacun des énoncés incomplets du tableau ci-dessous, trois réponses A, B et € sont

proposées, Une scule est correcte, Ecrls sur ta feuille de copie. le numéro de I'énoncé suivi

de la lettre qui correspond 4 la honne réponse. EXENMPLE ¢ 1-A.
. . NSES
| Ne ENONCES INCOMPLETS REPONSES
A | H C
. 1 X & i+ -, d & Lt e rp
I 51 A [p) u.[l f;(w] dl;‘l!\- T: ecleur K P a (.T“ 2 J.') (I _ r-) (Ia - },)
ur couple de coordonnees : 5 " .
it y =y | -y y' =x

Sur la figure ci-dessous, on o
A 0 E G HA = —90i | HA = 90] A =—60]

) 321 00 2345 6
AEC est un triangle. 1 € (AE), R € (AC) et
(EC) // (RT).Dapres, la propricte de
3 Thales,ona: ,E‘- AR B AE AE _AC AC AR
' V4 AC AT | AT AR AT~ AE
7~
I.'unité de longueur est le centimétre.
Si BEP est un triangle rectangle en E tel
que EP = 4, EB = 3. Alors BF =,
s i 7 Viz 5
7
4 .
£ B

n
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EXERCICE 2 (3 points)

= & . r.'l"' 'rr_-- 1
On considére deux nombres réels A et Biels que: A = =— et B = - -
1y Justfie diie A et B sont deus noanbres inverses Pun de autre.
2) Sachantque 1618 < B < 1,619, donne un encadrement de A par deux décimaux
conscentifs d'ovdre 2.

EXERCICE 4 (3 points)

Le plan est muni d'un repére orthonormé (0. 1, 1), On donne les points A(—1;3), B(2;5) &1
C tels que : BC(Y)

5 g — . 3
1. Justitie gue le vecteur AB o pour couple de l:nunluﬂntu:.\'[_,].
2. Justifie que les points A, B et C sont alignés,

3. Déermine le couple de coordonnées du point K, milicu du segment [AB].
EXERCICE 5 (5 points)
On donne les expressions P et B telles que :

- as 2 . - . — 10y = 34
P=(x=-3+x=-3)x+7) « R (r=T0 s (x=2){xe7)
1- Justfie que P = 2(x = 3)(x + 2).
2- a) Dérermine les valeurs de x pour lesquelles R existe.

L 5
by Lorsque R existe, justifie que R = —
-
¢) Caleule la valeur numérique de R pour x = V2.

fon écrira le résuliat sans radical sy dénominateur).

EXERCICE 6 (4 points)

Dans le cadre des activités socio-culturelles, le conseil régional du CAVALLY organise une
course de moto. Le trajet & parcourir est présenté en gras ¢t 1lécheé sur la Nigure en allant du
point D au point A(Ce schéma ¢i-contre n'est pas en dimension reelle)

KRA un des parhicipants, n'a plus dargent pour acheter do carburant. Par contre, il sait par
expérience gu'il ne peut parcourir gue 32 km avee le carburant quil a- 11 te sollicite pour
calcuter la longueur wiale du trajet, atin de savoir si le carburant peut lui permettre de

terminer la course. Tu disposes des informations suivantes : DB=6km ; DC=15km ;
DA=25km ;. DE=10km et AC=22km,

3 (Départ)
1. Justifie que la distance BC=Ykm.
2. a) Justilie que les droites (BE) et (AC) sont /
paralléles, /
by Caleule la distance BE. /
3. a) Veérifie que la longueur totale du trajet est /
49,8 kin.

b} Dis si le carburant de KRA peut T
permettre de terminer la course, justifie 1a
réponsc.
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